HUHTEPECHO 3HATD

B npeBHue BpemeHa caMOW TOYHOM MEpPOW UIMHBI CUHUTAIACH TOJIIIUHA
BoJioca BepOtoaa win myiia (okoso 0,1 MM), mpuyeM TOJIBKO B TOM CiIydae, eclid
BOJIOC OBLT BBIACPHYT U3 XBOCTA.

AHTJIM4aHe CTOJKHYJIHUCH C OOJIBIIUMH TPYAHOCTSIMU IpHU Tiepexoje B 1977
rogy Ha MexXayHapoJIHYH0 MeTpuueckyro cucteMy wep. OHU HAcTOJIBKO
MPUBBIKJIIM K CTapblM aHTJIMMUCKUM MEpaMm, YTO JOJT0 HE MOTJu 0e3 OmuOoK
MPUMEHATh HOBBIE eauHUIBI. Tak, Hanpumep, 20-7eTHUN JTOHIAOHCKUN
MOJTUIEHCKUN OMPEENIIII, YTO €r0 POCT OKOJIO / M, a ojHa 23-TIeTHSS KEHIIMHA
OTBETUJIA, YTO €€ POCT...55 cMm.

UtoOb1 ObUIO ya00HEE U3MEPSTH (PU3NYECKHUE BEIIMUYUHBI, KPOME OCHOBHBIX
€JIMHUIL UCTIOJIB3YIOT KpaTHbie eaunulibl, koTopsie B 10, 100, 1000 u 1. a. 60sb111e
OCHOBHBIX U J0JibHBIE, KoTOphie B 10, 100, 1000 meHbIle OCHOBHOM €MUHUITBL. J{7s
X 0003HAYECHUS UCTIONB3YIOT CIICIUATIbHBIC TTPUCTABKH

HaunMmeHnoBanue Oo0o3HaYeHHne MHoKHuTeIb HanMmeHoBanue
NMPUCTABKH MPUCTABKH MHOKHTEJISA
HAHO H 10°=0,000000001 | oxna

MUJUTAAP THAS
MHUKPO MK 10'6=O,000001 0/IHa MUWJUTMOHHAS
MWIIN M 10'3=O,001 OJIHa TBICIYHAs
CaHTH c 10'2=O,01 OoJHa coTas
Ji(S0071 bi 10'1=O,1 OJ/IHa JecsaTast
JeKa na 10'=10 TECATD
FeKTO r 10°=100 CTO
KHJIO K 10°=1000 THICSTYA
Mera M 10°=1000000 MHJUTHOH
rura r 10°=1000000000 | mumapy

OCHOBHBIE EJUHUILBLI MEKIYHAPO/JHOW CUCTEMBI EJUHULL
CHU (CUCTEMA MHTEPHAILIMOHAJILHAS)

MeTtp — enuHULIA 1JIUHBI,
Kunorpamm — enuHua Macchl,
CexkyH1a — eIMHUIIA BPEMEHH,
KenbBuH — equHMIIa TEMIIEPATYPHI,
Amnep — eauHHUIlA CUJIBI TOKA,
Kannena — equHuUIAa CUIIBI CBETA,

Mo — eauHHIIA KOJIUUECTBA BEIIECTBA




